3asiBKa Ha opraHusauuio 3aKynku

4. KpuTepun oLieHKU 3asiBOK

MpepenbHbINA

MpeAnoyTUTeNbHbIN

Ne Kputepun MpeameT oueHkn noKazaTenk noKazatenb MopAAoK oueHkU Bec kputepusa
Rk = Wk * ((Lk - OK) / (Lk - Tk)), rae
Rk— peiTuHr 3asiBKM OTHOCUTENBHO KpUTEpPUS,
Wk— Bec kputepus,
1 |Lewa morosopa  |Onpenensietes o LeHOBOMY NPEARONEHMIO yUaCTHMKA HMLA (no kaxagomy  |MuHumansHoe Lk— npepenkHoe oueHnBaemoe npeanoxexue (coctosiHne) (HMLLA), 79
noTy) npeanoxexHne Ok— oueHnBaeMoe npeanoxeHne (COCTOSIHME) y4acTHUKa,
Tk— npeanounTaemoe oLeHnBaeMoe NpeanoxeHune (NpeanoxeHne yHacTHUKa C MUHUMAanbHON LIeHOM )
B cnyyasx korga npeanoxexust y4actHukos npesbiwatoT HML npumeHseTcs cneaytowmin paccyeT:
Rk = Wk * (1/((Lk - OK) / (Lk - Tk)))
KTn - koachchuumeHToB TekyLien nuksnaHocTH; Koce - obecneveHHoCT COBCTBEHHbIMU
cpeacTeamu, onpeaensoTcs no popmynam 13 cTpok Gyxrantepckoro 6anaHca y4acTHuka: X
®uHaHcoBOR KTn=(1210 + 1220 + 1230 + 1250 + 1260 + 1170) + (1510 + 1520 + 1530 + 1540 + 1550) — ) ) Ecnw Krn>1 Koce20,1, To [ec kpuTepus]; ! :
3 cocTosHne 1530 — 1540); Ktn < 1; Kocc < 0,1 Ktn > 1; Kocc 20,1 Ecnu Ktn<1 Koccz0,1, To [nonoeuHa Bec kputepusi];Ecnu Ktn>1 Kocec<0,1, To [nonosuHa Bec kputepwus]; 3
Koce=((1310+ 1340 + 1350 + 1360 + 1370-1320) — (1110 + 1120 + 1130 + 1140 + 1150 + Ecnu Krn<1 Koce<0,1, 7o 0]
1160 + 1170 + 1180 + 1190)) + (1210 + 1220 + 1230 + 1250 + 1260)
WHdopmaLmst 0 BCTYNMBLLMX B CUMY CyAeBHbIX peLleHnsiX C y4acTUeM ML, ykasaHHbIX B
OroyroTeme npunoxeHnn Ne1 k nonoxeHwto o 3akyrnke ToBapos, pa6oT, ycnyr MAO «MpkyTckaHeproy,
VMU NPUHSTBIX Y4aCTHUKOM 3aKyMK1 NPETEH3NAX NNULL, yKasaHHbIX B npurnoxeHun Net k o i
HeraTMBHbIX Hanuune cyne6Hbix pelenuin — 0 6annos;
4 MONOXEHUIO O 3akyrnke ToBapo., paboT, ycnyr NMAO «MpkyTckaHepro» 3akasuunka — 3a 0 (UmetoTcs) 1 (OTcyTCTBYIOT) . 1
cynebHbIX OtcyTcTBre cynebHbIX pelueHuin — 1 6ann
pewueHMi nocneaHue 36 MecsiLieB [0 AHS PACCMOTPEHMS 3asBOK YHaCTHWKOB 1 MPU3HAIOLLNX
y4aCTHUKa 3aKyrnki HE UCTIOMHMBLUMM UMN HeHaAmnexalle UCTOMHMBLUMM 06si3aTenbCTaa no
[forosopam.
Rk = Wk * ((Lk - OK) / (Lk - Tk)), roe
KonuuecTBo Hazanexalle UCMOMHEHHbIX Y4aCTHUKOM aHaNor1yHbIX 4OroBopoB (TpeGoBaHus Rk— peiTuHr 3asiBKM OTHOCUTENbBHO KpUTEpUs,
5 Konuuectso K Npe/CTaBNEHHbIM Y4aCTHUKOM JOroBOpaM ykasaHbl B [JOKyMEHTALM O 3akyrnke, B TOM Wk— Bec kputepus, 5
[I0rOBOpOB uucne TpeGoBaHUs K paccMaTpUBaeMoMy Nepuozly 3aBepLUEHNS [JOrOBOPOB W KpUTEPUM Lk— npepenbHoe oLeHnBaeMoe Npe/noxeHne (COCTosHIe),
aHamnornyHocTH) Ok— oLieHMBaeMoe NpeasioxeHne (COCTOsIHNE) y4acTHuKa,
Tk— npegnounTaemoe oLeHUBaEMOeE NpeanioXeHne (CoCTosiHNE)
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
CymmapHaﬂ Lena CyMMapHaﬂ UeHa Haanexauie UCnosiHeHHbIX Y4aCTHUKOM aHanorn4HbiX 4OrosBopos Konwnuyectso Rk— pel;ITVIHI' 3aABKN OTHOCUTESTbHO KpUTepus,
6 aHANOMMYHBIX (TpeﬁOBaHMR K npeacTtaBfieHHbIM yHaCTHUKOM OroBOpam ykasaHbl B JJOKYMEeHTauum o 1.00 B paccmaTpuBaemMbix Wk— Bec Kputepwus, 2
[0roBOpOB 3akynke, B TOM Yncrne TpeGoBaHWs K paccMaTpyBaeMoMy NepUoAyY 3aBepLUEHNs AOroBopos | [I0rOBOPOB YMHOXEHHOe |Lk— npefensHoe oLieHBaeMoe NpeanoxeHue (CoCTosiHE),
W KPUTEPUW aHANOrMYHOCTN) Ha HMUA Ok— oueHnBaemoe npeanoxeHne (COCTOSIHUE) y4acTHMKa,
Tk— npegnounTaeMoe oLeHNBaEMOe NpeasioXeHne (COCTOsIHNE)
Mpoxoxaerive MpoxoxaeHne TeXHUYECKOTo ayauTa (Hanuume 3akioHeHUst O MPOXOXKAEHUN TEXHUYECKOTO Hanuuue — perTuHr = Bec KpuTepus;
7 |TexHuueckoro 0 (HeT) 1 (Oa) ! 10
ayauTa ayauta) OrtcytctBue — 0 6annos
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